
国土交通省が自動車整備事業における仕事体験事業を実施


　国土交通省は、高校生・専門学校生・大学生等が、自動車整備事業者における仕事体験を通じ、実際の職場で自動車整備の仕事内容を体験したり、働く従業員と接する経験をしたりすることで、自動車整備の仕事内容に対する興味・関心を促進することを目的として、仕事体験の受入希望事業者の募集を開始した。
　本事業は、自動車整備士の仕事が最先端の技術を扱う仕事であることを体験できる機会を提供するとともに、若者の就職先の職場環境に対するニーズや価値観を正確に把握し、今後の各者の各種取組に反映したいと考えているので、より多くの事業者に参加を募っている。
[bookmark: _GoBack]　同事業の実施概要（抜粋）は、以下の通り。

自動車整備事業における仕事体験事業　概要抜粋
受入企業様のメリット
メリット１：高度な自動車整備技術を直接ＰＲできる！
　文章やＨＰでは伝えること、伝わることが難しい実際の職場で使われる高度な整備技術や雰囲気を仕事体験の中で直接ＰＲすることができます。
メリット２：生徒等の就職や仕事に対しての価値観等を知ることができる！
　これから就職活動を行うなかで希望する働き方や条件等を知り、自社の採用活動等に活かすことができます。
メリット３：仕事体験の受入を行ったことがなくても事務局に実施内容等の相談・アドバイスを受けることが可能！
　「仕事体験の受入に興味はあるが何をやればいいか、わからない」等ある場合は、本事業の事務局が実施内容等の相談を受け、アドバイスを行うことが可能です。

実施予定期間：2023年７月24日（月）～９月16日（土）
参加対象者：全国の高校生・専門学校生・大学生等　※「等」には、卒業後3年以内の方を含めます。
※参加できる生徒等の人数は、最大で 300名を予定しており、そのうち、150名以上は高校生を予定しています。
受入日数：申込者１名につき３日間
受入時間：１日あたり６時間程度
事業者向け説明会：本事業の申込みを検討される事業者向けに４月11日（火）～４月20日（木）の期間で全国８エリア（北海道、宮城県、新潟県、東京都、愛知県、大阪府、広島県、福岡県）での対面形式、及びオンライン形式での説明会の開催を予定しています。説明会へのご参加を希望される事業者についても本事業専用ＨＰよりお申込みをお願いします。

詳しくは、本事業専用ＨＰ（https://www.taiken-seibishi.jp/company/）をご確認下さい。
